
Association	des	étudiantes	et	étudiants	en	statistique	et	
mathématiques	de	l'Université	Laval	(AESMUL)	

Comité	exécutif	

Procès-verbal	

Rencontre	du	24	janvier	2017,	12h30	

Sont	présents	:	Yann	Ricaud	;	Gabriel-William	Duchesne	;	Laurie	Bolduc-
Gilbert;	 Marianne	 Girard	;	 Vincent	 Couture	;	 Éloi	 Brassard-Gourdeau	 ;	
Samuel	Gagnon	;	Ariane	Caron	;	Florence	Daigneault	

Sont	 absents	 :	Maëva	Ostermann	;	Mathieu	Alain	;	Mathieu	Godbout	;	
Patricia	Lamirande	

Constatation	du	quorum	:	Le	quorum	est	de	7	et	il	est	atteint:	9	sont	
présents.	

0. Ouverture	
Proposée	par	Yann.	Appuyée	par	Vincent.	Adoptée	à	l’unanimité.	

1. Lecture	et	adoption	de	l’ordre	du	jour	(LADOJ)	
Proposée	par	Yann.	Appuyée	par	Samuel.	Adoptée	à	l’unanimité.	

2. Adoption	du	procès	verbal	(ADPV)	
Proposée	par	Laurie.	Appuyée	par	Marianne.	Adoptée	à	
l’unanimité.	

3. Rapport	des	officiers	:	
v VP-Pédago	:	 Il	 y	a	un	Midi-Conférence	 jeudi.	 La	 journée	des	

mathématiques	 sera	 vendredi	 le	 17	 mars,	 Simon	 Lavallée	
sera	le	conférencier.	

v VP-Info	:	Il	a	fait	un	smaties	et	il	a	transféré	un	courriel.	
v Secrétaire	:	 Elle	 a	 fait	 le	 procès	 verbal	 et	 a	 regardé	les	

courriels	de	l’AESMUL.	Il	n’y	avait	pas	de	courrier.	
v VP-Socios	:	 Elles	 vont	 réserver	 ce	 soir	 un	 endroit	 pour	 le	

souper	 pré	 party2	 et	 créer	 l’événement	 facebook.	 Pour	
l’activité	départementale,	elles	vont	aller	au	salon	de	quilles	



pour	essayer	de	négocier	un	prix	de	groupe.	
v VP-Sports	:	On	a	été	éliminé	dans	tous	les	sports	du	festival.	

Il	va	revenir	avec	l’horaire	habituel	dès	la	semaine	prochaine.	
v VP-FestiCamps	:	 Il	 doit	 être	 remboursé	pour	 le	 lavage	de	 la	

mascotte.	 La	 majorité	 des	 activités	 du	 festival	 sont	 au	
Pouliot,	on	doit	participer	en	grand	nombre.	

v Président	:	Il	a	fait	l’ordre	du	jour	et	a	préparé	l’AG	spéciale.	
v Trésorier	:	Absent	
v VP-Externe	:	-	
v VP-Cycles	 sup	:	 Elle	 ne	pourra	 pas	 aller	 au	CA	de	 l’AEGSEG.	

Elle	 commence	 déjà	 à	 avoir	 des	 gens	 pour	 les	 Midi-
Conférence	de	cet	automne.	

v Rep-1ère	 année	:	 Patricia	 a	 envoyé	 le	 procès	 verbal	 de	 la	
dernière	AG.	

4. AG	spéciale	
Personne	 ne	 s’est	 présenté	 pour	 occuper	 le	 poste	 pour	 le	
moment.	 On	 va	 tout	 de	 même	 faire	 des	 élections	 demain	 et	
ensuite	on	pourra	élire	quelqu’un	à	l’unanimité	sans	faire	d’AG.	

5. Varia	
Les	 réunions	 de	 l’exécutif	 seront	 en	 alternance	 le	 mardi	 et	 le	
mercredi,	et	elles	seront	toujours	au	VCH-00137,	sauf	 la	semaine	
prochaine.	

6. Fermeture	
Proposée	par	Yann.	Appuyée	par	Vincent.	Adoptée	à	l’unanimité.	
	


